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Apaj Község Polgármesteri Hivatal
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jegyzᔐkönyv
Készült Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2011. január 26-án megtartott 

ülésérᔐl

Hozott határozatok:
4/2011.(01.26.) Kt számú határozat
5/2011.(01.26.) Kt számú határozat
6/2011.(01.26.) Kt számú határozat
7/2011.(01.26.) Kt számú határozat
8/2011.(01.26.) Kt számú határozat
9/2011.(01.26.) Kt számú határozat
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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2011. január 26-án megtartott ülésérᔐl.

Ülés helye: Arany János Általános Iskola kis épületében
2345. Apaj, Dobó I. u. 74.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Feith István alpolgármester, Bán Péter képviselᔐ,
Gábor László képviselᔐ, Szebellédi Mihály képviselᔐ, Turán Gábor képviselᔐ, Dr. Bencze 
Zoltán aljegyzᔐ, Molnár Ferencné az apaji Nyugdíjas Egyesület elnöke.

Novák Pál polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselᔐket és vendégeket
megállapítja, hogy 5 képviselᔐ van jelen az ülés határozatképes. 

Ismerteti az ülés meghívóban szereplᔐ napirendi pontjait és megkérdezte van-e valakinek 
egyéb javaslata.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal - egyhangú szavazással az alábbiak szerint 
döntött az ülés napirendjérᔐl:

4/2011. (I.26.) Kt. számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:
1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
2. Az „Apaj vízminᔐség javító pályázat Kunszentmiklós-Apaj vízellátó távvezeték 

építésére” tárgyú pályázat benyújtása
3. Pályázat benyújtása a Nemzeti Közmunkaprogram keretében – 2011. évi 

közfoglalkoztatást 
4. Egyebek
4.1. Járóbeteg szakellátás egyes eseteinek a Szigetszentmiklósi Szakorvosi 
Rendelᔐintézetben történᔐ igénybevétele
4.2. Hetven év felettiek hulladék elszállítási kedvezményeinek megtárgyalása
4.3. Apaj S.C. futballcsapat támogatása

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester tájékoztatta a képviselᔐ-testületet a Tópart rekultivációja érdekében 
benyújtott pályázatról. Elmondta, hogy korábban a képviselᔐ-testület elhatározta, hogy olyan 
pályázatot kíván benyújtani, amit 100%-ig támogatott. Találtak ilyet, de ennél fontos, hogy a 
Nemzeti Park támogassa a projektet. Ezen a pályázaton maximum 5 millió forintra lehet 
pályázni, a beadási határidᔐ 15 nap volt, ami január 21-én járt le. Fekete Miklós építésszel 
átdolgozták a korábban lekészült terveket, amely során rögzítették a területen lévᔐ nagy 
mennyiségᜐ sittet.
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Az anyagot Péchy Tamás alpolgármesternek is köszönhetᔐen a Nemzeti Parkkal 
egyeztették. Az alátámasztó dokumentumokat is elkészítették, határidᔐre beadták a 
pályázatot. A beadást követᔐen tisztázódott, hogy az önkormányzat nem lehet pályázó, csak 
közhasznú egyesület. Ilyen jelenleg nincs Apajon, azonban a dömsödi hulladéklerakó 
vezetᔐje egy ilyen egyesület vezetᔐje, ezért egyeztettek vele a pályázat beadásáról. A Még 
1000 Év Egyesülettel megállapodtak arról, hogy Apaj nevében benyújtják a pályázatot. 
Elmondta, hogy az egyesület 2011. évben több programban is együtt fog mᜐködni, 
szerepelni fog.
Tájékoztatja a képviselᔐ-testületet, hogy a pályázatnak nincsen önrésze, azonban munkával 
járni fog. A projekt megvalósítása a Tóparti épületek belvíz mentesítésében segítséget fog 
jelenteni, mert vízgyᜐjtᔐként fog mᜐködni. Ha lenne 3 millió forintja az önkormányzatnak, 
akkor azt most a belvíz mentesítési munkákra felhasználhatná az önkormányzat, és az 
annak keretében elvégzett munka már a Tóparti pályázati projekttel is összefügghetne.
Ezt követᔐen részletes tájékoztatást adott a pályázat benyújtásának körülményeirᔐl, az 
elvégzett munkáról. 

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal - egyhangú szavazással meghozta a 
következᔐ határozatot:

5/2011. (I.26.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a polgármester két ülés közötti 
idᔐszakban megtett intézkedéseirᔐl és a testületi határozatok végrehajtásáról 
szóló beszámolóját elfogadja.

Továbbiakban felkéri dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐt, hogy utasítsa a Polgármesteri 
Hivatal gazdasági irodáját, hogy Apaj Község Önkormányzata gazdálkodásának 
szabályszerᜐségét vizsgálják meg, és ennek eredményérᔐl írásos tájékoztatót 
készítsenek.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

2.) Az „Apaj vízminᔐség javító pályázat Kunszentmiklós-Apaj vízellátó távvezeték 
építésére” tárgyú pályázat benyújtása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester tájékoztatta testületet, hogy a pályázatot egyszer már benyújtották, 
de most még egyszer be kell adni, mivel elsᔐ körben nem fogadták be egy formai hiba miatt. 
Hiányzott egy alátámasztó anyag, amit azóta BácsVíz ZRt. azóta elkészített.

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal - egyhangú szavazással meghozta a 
következᔐ határozatot:

6/2011.(I.26.) Kt.számú
Határozat
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Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete „Apaj vízminᔐség javító pályázat 
Kunszentmiklós-Apaj vízellátó távvezeték építésére” tárgyú pályázat (kódja: 
KEOP-1.3.0.) benyújtásáról szóló 110/2010. (XI.11.) Kt. számú határozatát 
megerᔐsíti.

A Képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert a pályázati 
dokumentáció aláírására és benyújtására.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: folyamatos a pályázat benyújtásáig

3.) Pályázat benyújtása a Nemzeti Közmunkaprogram keretében – 2011. évi 
közfoglalkoztatás 
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester elmondta, hogy kaptak róla anyagokat, hogy mire lehet pályázni. A 
határozatot azért kell meghozni, hogy a pályázatot be lehessen nyújtani. A határozatban a 
keretszámokat nagyobbra tervezték, mint amekkora keretet várhatóan kapni fognak. Az 
elosztás nem egyenletes a települések között, az eddigi adatok szerint nagyobb települések 
több támogatást kapnak. Errᔐl egyeztetett a Munkaügyi központ vezetᔐjével.
Ezt követᔐen ismertette a határozati javaslatban szereplᔐ keretszámokat. Elmondta, hogy 
azoknál várhatóan kevesebb közmunkást fog kapni Apaj. A határozatra azért is szükség van, 
hogy a költségvetésben tervezhetᔐ legyenek a költségek,de azt várhatóan nem fogják tudni 
kimeríteni.

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatokat.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal - egyhangú szavazással meghozta a 
következᔐ határozatot:

7/2011.(I.26.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a pályázatokat kíván benyújtani 
Budapest Fᔐváros Kormányhivatalának Munkaügyi központja Ráckevei 
Kirendeltségéhez. 
- hosszabb idᔐtartamú közfoglalkoztatás: a helyi önkormányzatok közfeladat 

ellátását segítᔐ 2011. évi támogatására;
- rövid idᔐtartamú közfoglalkoztatás: a helyi önkormányzatok közfeladat 

ellátását segítᔐ 2011. évi támogatására.

A pályázatok keretében 2011. évben rövid idᔐtartamú közfoglalkoztatás 
keretében összesen legfeljebb 9 fᔐ, míg hosszabb idᔐtartamú közfoglalkoztatás 
keretében összesen legfeljebb 16 fᔐ közfoglalkoztatását kívánja biztosítani.

Apaj Község Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a közfoglalkoztatás támogatási 
összegen felüli önrészét saját költségvetésébᔐl 2011. évre legfeljebb 1.400.000,-
Ft-ban biztosítja.

A Képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert arra, hogy a fenti 
keretszámokon belül a közfoglalkoztatására vonatkozó pályázatokat 2011. évben 
több pályázati fordulóban benyújtsa.
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Felelᔐs: Képviselᔐ-testület, Novák Pál polgármester
Határidᔐ: folyamatos 2011. december 31-ig.

4.) Egyebek
4.1. Járóbeteg szakellátás egyes eseteinek a Szigetszentmiklósi Szakorvosi 
Rendelᔐintézetben történᔐ igénybevétele
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester az elᔐterjesztésben szerepel milyen ellátásokat vesz ott igénybe  a 
lakosság. Ahhoz, hogy ᔐk  az ellátások utáni pénzeket igényelni tudják, szükséges számukra 
egy ilyen döntés. Ezek annál közelebb nincsenek meg, így ezt elutasítani nem tudják. Pénz 
kérdést ez a döntés most nem érint.

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

8/2011.(I.26.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete Apaj lakosságának a járóbeteg-
szakellátási kötelezettséget az alábbi szakmákban a Szigetszentmiklósi 
Szakorvosi Rendelᔐintézetnél jelöli meg:

- 0103 endokrinológia, anyagcsere és diabetológia
- 1404 oszteoporózis centrum (szakfeladat szerint)
- 1500 aneszteziológia és intenzív betegellátás
- 4000 kardiológia
- 5102 mammográfia
- 1900 tüdᔐgyógyászat szakellátás.

A képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert, hogy a határozatról 
az ANTSZ Közép-Magyarországi Regionális Intézetét értesítse.

Felelᔐs: Képviselᔐ-testület, Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal; a határozat közlése 2011. január 31-ig

4.2. Hetven év felettiek hulladék elszállítási kedvezményeinek megtárgyalása
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester tájékozatta a képviselᔐ-testületet, hogy ez a kérdés azért került ide, 
mivel a kedvezmény biztosításának költségei közel egy millió forintot tesznek ki. Az 
önkormányzat a képviselᔐk által ismert problémákkal küzd, és ez az egy olyan szociális 
kiadásuk van, ami nem kötelezᔐ feladat. A falugyᜐlésen errᔐl fog tájékoztatást adni.

Molnár Ferencné: Biztosan lesz aki háborogni fog emiatt, de ha nincs rá pénz, akkor nincs 
rá pénz.

Novák Pál polgármester elmondta, hogy ez eddig igénylés alapján mᜐködött, és nem 
minden 70 év feletti lakos igényelte. Van aki a nyugdíja miatt nem kéri. 
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Felhívja a figyelmet arra, hogy dönteni kellene róla, mivel mind a lakosságot, mind a 
szolgáltatót hamarosan értesíteni kell ezzel kapcsolatban.

Turán Gábor képviselᔐ: Feltételhez kellene kötni. Megkérdezte, hogy van-e valamilyen adat 
róla mennyi közöttük a rászoruló.

Novák Pál képviselᔐ: Pusztán nyugdíj alapján nem lehetne eldönteni, mivel lehet, hogy a 
nyugdíjasnak alacsony a jövedelme, de vele él még pár hozzátartozó is. 

Turán Gábor képviselᔐ: Nem hiszem, hogy ez lenne  a jelentᔐs, de ez alapján lehetne 
szᜐkíteni.

Novák Pál polgármester: Ha a kört szᜐkítjük, az is ugyanolyan népszerᜐtlen lesz, mint ha 
mindenkitᔐl.

Turán Gábor képviselᔐ: Ha nehezebb helyzetbe kerülünk, akkor úgyis megszüntetjük. Ha 
arról beszélünk, hogy az intézmények körében leépítünk,a kor egy nem kötelezᔐ feladatot is 
meg kellene szüntetni.

Novák Pál polgármester: ezt követᔐen elmondta, hogy milyen kintlévᔐségei vannak 
díjhátralék formjában a szolgáltatónak.

Szebellédi Mihály képviselᔐ elmondta, hogy ha évekkel ezelᔐtt azonosító chipekkel 
szerelték fel a kukát, akkor a nem fizetᔐk könnyen kiszᜐrhetᔐk, és a szolgáltatónak ott 
kellene hagyni a szemetüket.

Novák Pál polgármester elmondta, hogy ezt közegészségügyi szempontból nem teheti meg 
a szolgáltató. Ha így járna el ezért megbüntetnék.

dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐ megerᔐsíti, hogy ezt a  szolgáltató nem teheti meg, és a heti 
szállítást biztosítani kell.

Novák Pál polgármester elmondja, hogy a kérdés azért került ide, mivel ha a társulási 
hozzájárulásokat és a közétkezetést kifizetik az a havi finanszírozásukat szinte ki is meríti.

Gábor László képviselᔐ kérdezi, hogy a Fundamentás szennyvízcsatorna tartozásokból 
folyt-e már be valami?

Novák Pál polgármester ebbᔐl akkor lesz bevétel, ha lezárul a végrehajtási eljárás. Aki bejön 
és kéri annak 6 hónapnyi részletfizetést engedélyeznek, és ha az eredménytelenül lejár, 
akkor folytatják a végrehajtást. A végrehajtás pedig félᔐ, hogy nem vezet eredményre.
A víztartozások között is van kétszázezer forintos is. A BácsVíz viszont el fogja zárni a vizet 
azoknál, akiknek hátraléka van. Aki rászorult az kérhet lakásfenntartási támogatást, de azt 
látják, hogy nem foglalkoznak vele az emberek.

Bán Péter képviselᔐ amellett érvelt, hogy ezt a kedvezményt meg kellene tartani. 
Véleménye szerint minimális önkormányzati támogatást igényel, de sok embernek sokat 
jelent valójában.

Turán Gábor képviselᔐ: Ha ilyen helyzetben van a falu, akkor egy ilyen népjóléti juttatást 
megtartani…

Bán Péter képviselᔐ: Ez mennyit jelent?

Turán Gábor képviselᔐ: Éves szinten közel 1 millió forint.
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Bán Péter képviselᔐ nem ért egyet egy ilyen megszorító intézkedéssel, és ahhoz képest ezt 
bagatell összegnek tartja az önkormányzat részérᔐl.

Novák Pál polgármester tájékoztatja a képviselᔐket, hogy az pedagógusok ma mondtak le 
600 ezer forintról.

Szebellédi Mihály képviselᔐ: Ha most nem kapják meg, akkor lakásfenntartási támogatásért 
jönnek be. Azt szociális alapon megvizsgálják, és végül így is megkapják.

Novák Pál polgármester: Annak csak a 20%-át fizeti az önkormányzat, azonban vérható, 
hogy a szociális szabályok változása miatt a szociális kiadások növekedni fognak.

Molnár Ferencné megkérdezi, hogy mik a jogosultsági feltételek?

Novák Pál polgármester ismerteti a rendelet szabályait.

Turán Gábor képviselᔐ: Hány olyan házastárs van, ahol mindkét fél betöltötte a 70-et?

Novák Pál polgármester: Ilyen sajnos kevés van. Kérdezi, hogy csak az egyedülálló 70 év 
feletteik számára biztosítsák?

Hangos vita.

Novák Pál polgármester felveti, hogy a holnapi nap folyamán kiszámolják, hány 70 év feletti 
egyedülálló van, és az mennyi megtakarítást eredményez.

Szebellédi Mihály képviselᔐ: A lakosság számára ez nem lesz egy szimpatikus intézkedés, 
és még lehet, hogy idén további megszorításokra is kényszerülnek.

Turán Gábor képviselᔐ: Véleménye szerint ez megszorítás is, de megtartanák, hogy a 
legrászorultabbaknak segítenének.

Bán Péter képviselᔐ: A legkiszolgáltatottabbaknak kellene fenntartani.

Novák Pál polgármester: El is lehet napolni ezt a kérdést. Ma is egyeztettek az 
intézményekkel a lefaragásokról. Jelenleg ilyen helyzetben vannak. Holnap a hivatalban is 
munkaértekezletet tartanak a megszorításokról. Ismerteti az ezzel kapcsolatos javaslatokat.
Kérdezte, hogy elnapolják-e a döntést?

Bán Péter képviselᔐ: Arányaiban mekkora megtakarítást jelentenek a javaslatok?

Novák Pál polgármester: Ezt leghamarabb holnapra tudják kiszámolni.

Feith István képviselᔐ: Összesen 82 fᔐrᔐl van szó tudomása szerint.

Novák Pál polgármester: Ebbᔐl nem lehet tudni, mennyien vannak közöttük az egyedülállók.
Javasolja, hogy halasszák el a döntést.

A képviselᔐ-testület döntést nem hozott.

4.3. Apaj S.C. futballcsapat támogatása

Novák Pál polgármester megkérdezte, hogy a csapat nevezési díja mennyi.
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Bán Péter képviselᔐ: 25.000-Ft.

Novák Pál képviselᔐ: Ennek a felét ᔐ személyesen felajánlja. Kéri, hogy a 12.500-Ft-ot a 
Képviselᔐ-testület támogatásként állapítsa meg a csapatnak. Ezzel minden évben támogatni 
szokták ᔐket.

Novák Pál polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 0 nem szavazattal- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

9/2011.(I.26.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az Apaj S.C. futballcsapatnak  a 
Miklóssy János Sportközpont (Kunszentmiklós) terembérleti díjához egyszeri 
12.500,- Ft összegᜐ támogatást nyújt.

Felelᔐs: Képviselᔐ-testület
Határidᔐ: azonnal

Az ülésen több napirend, kérdés és hozzászólás nem lévén Novák Pál polgármester az 
ülést berekeszti

Kmf.

Novák Pál  Szebellédi Mihály
polgármester jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

Dr. Bencze Zoltán
aljegyzᔐ


